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Звільнена чиновниця з Одеської області задекларувала майно на 23 мільйони гривень із порушеннями, - НАЗК

Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) виявило у декларації
колишньої співробітниці Одеської райдержадміністрації Олександри Смирної
недостовірну інформацію на суму понад 23 млн грн.

Про це повідомляють ЗМІ посилаючись на результати перевірки декларації за 2022
рік.

Смирна, яка раніше працювала консультанткою у відділі кадрової роботи апарату
обласної ради, не внесла до декларації або вказала неправдиві відомості щодо
цінного майна, подарунків, грошових активів та джерел доходів.

Зокрема:

Квартира площею 105,2 кв. м в Одесі, отримана у подарунок від матері, в
декларації оцінена за старою ціною з договору купівлі-продажу (2,2 млн грн),
хоча фактично подарована за 100 тис. грн.

Інше житло — 57,6 кв. м від батька — теж вказане з порушенням: ринкова
вартість 380 тис. грн, у декларації — лише 100 тис. грн.

Машиномісце, вартістю 43,8 тис. грн, також передане у вигляді подарунка.

Годинники Cartier і Rolex, сумки Dolce & Gabbana та Celine, сережки з
діамантами, музичні інструменти Yamaha — вартість деяких була завищена,
інших — не підтверджено документами або зазначено без необхідності.

Автомобіль Mercedes GLC 2021 року, яким користується Смирна, задекларовано
з вартістю 3,1 млн грн, хоча його реальна ціна — близько 2,05 млн грн.

Готівкові кошти у розмірі 550 тис. грн, 400 тис. доларів і 200 тис. євро виявилися
завищеними — сама декларантка стверджує, що помилково додала два нулі,
однак у декларації за 2023 рік виправлень не зроблено.

Також не вказано отриману державну допомогу «єПідтримка» у 6,5 тис. грн.

Сума неточностей у декларації склала 23,01 млн грн, що значно перевищує поріг
кримінальної відповідальності — 500 прожиткових мінімумів. НАЗК вбачає підстави
для притягнення до відповідальності за ч. 2 ст. 366-2 Кримінального кодексу України
(декларування недостовірної інформації).

Наразі Смирна вже звільнилася з державної служби та виїхала за кордон. Її батько,
Сергій Смирний, нині очолює ФДУ «Одеський район Держгідрографії» та має
тривалий досвід у морській галузі.

НАЗК передасть довідку керівництву установи, де працювала Смирна, та дасть їй
можливість подати виправлену декларацію.
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ОАСК дозволив Льовочкіну та його
партнеру збудувати 23-поверховий
хмарочос біля Києво-Печерської
Лаври 

Маєток та земля за копійки:
очільник сервісного центру
Кременчука Лобанов задекларував
дім та ділянку по 5 тисяч гривень

"Росії варто укласти угоду": Трамп
на саміті G7 закликав до
завершення війни та анонсував
нову зустріч із Зеленським 

Махінації з "гуманітарними"
Mercedes: суд конфіскував чотири
авто у латвійця та оштрафував його
на 150 тисяч

"Предметні та змістовні зустрічі":
Зеленський розповів про перші
підсумки переговорів на саміті
"Групи семи" 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Атака БпЛА на Московську область:
шестеро людей дістали поранення,
зокрема 13-річна дівчинка  

У Києві через атаку РФ вибито
вікна в будівлі ВАКС, проте
засідання відбудуться за графіком

Продавав авто для ЗСУ через
TikTok: на Київщині викрили схему
торгівлі гуманітарними машинами

Фейкові прапори від штучного
інтелекту: ISW заявив про нову
інформаційну спецоперацію РФ
навколо Костянтинівки 

Зеленський, Трамп і Макрон
провели закриті переговори в
Парижі перед самітом G7 

На Одещині затримали офіцера,
який вимагав 23 тисячі доларів за
«непридатність» до служби 

Долар по 51 та зростання
"мінімалки": уряд представив
Бюджетну декларацію на 2027–
2029 роки

Тільки готівка й до 30 літрів у руки:
російська "Татнефть" запровадила
жорсткі ліміти на бензин та
дизпальне

Військові мають право збивати
"Шахеди" над будинками, але
дрони-перехоплювачі чекають
виходу БпЛА з цивільної зони, —
комбат Мустафаєв 

Порошенко засвітив піджак за
понад 120 тисяч гривень 

Ексдиректор ломбарду Карпець
освоює 26 мільярдів: як фірма
"Шляховик-Т" стала ширмою для
дорожнього бізнесу родини
Аветісян 

У Підмосков’ї горить логістичний
об’єкт Wildberries через атаку
дрона 

Денний удар по Харкову: російські
дрони атакували підприємство,
церкву та житловий будинок, є
поранений

Ставка на сенсацію: гравець
Polymarket виграв 4,7 мільйона
доларів після нічиєї Іспанії з Кабо-
Верде 

В Одесі чоловік вистрибнув з авто
ТЦК: очевидці заявляють про
побиття після втечі 

Фіктивні отримувачі та дешеві
декларації: в Україні викрили схему
нелегального ввезення смартфонів

«Путіна обдурили»: Лукашенко
назвав причини, чому війна не
завершилася перемогою Росії
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Напад Росії на
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России на Украину оккупанты
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Россия СБУ США Украина
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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